
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0841/2024 der CDU im Ortsbeirat betreffend Mainz-Ebersheim betref-
fend Neueinzeichnung Parkplätze alter Friedhof (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Ab wann und auf welcher Länge wird auf der gegenüberliegenden Straßenseite des Großge-
wanns ein dauerhaftes Halte- und Parkverbot installiert? 
 
Die Arbeiten zur Einrichtung des dauerhaften Halte- und Parkverbots wurden am 24.04.2024 
abgeschlossen. 
 

2. Sind in diesem Bereich noch weitere Maßnahmen für den ruhenden Verkehr geplant? 
 

Nein, derzeit sind keine weiteren Maßnahmen für den ruhenden Verkehr in diesem Bereich 
geplant. 
 
 
 
Mainz, 29.04.2024 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete 
 


